编辑 戴岸松 图编 杨诚 美编 叶海琳 校对 苏亮 乐天同意让地,韩或6月部署"萨德

我外交部:一切后果由美韩承担,敦促有关方停止相关部署进程

韩国国防部相关人十 27日对新华社记者表示, 乐天集团当天同意与国防 部交换乐天高尔夫球场用 地,以部署"萨德"反导系

据称,"萨德"部署最 早将在今年6月底前完成。 去年11月,韩国政府与乐 天集团就"换地"达成初步 协议。根据这一协议,前者 用首尔附近的京畿道南杨 州市一块国有土地换取后 者拥有的星州郡高尔夫球 场,作为"萨德"部署地。

韩欲提速"萨德"部署

韩国国防部原计划今 年1月完成与乐天集团的 "换地"事宜,但由于乐天 集团方面推迟了相关理事 会会议,"换地"比原计划 晚了约一个月。

韩国国防部一名消息 人士透露,虽然有所推迟, 但国防部将加速其他工 作,以弥补因"换地"而耽 误的时间。这名消息人士 说:"由于这一意外的推 迟,我们要加速工作。如果 交接、设计等工作同时展 开, 部署讲程可能不会延 迟很多。"

不过, 韩国国内一些 专家指出,美国在军事设 施方面要求非常严格,"萨 德"部署想要提速可能并 不容易。

韩国国防部相关人士 27日表示,国防部当天收 到了乐天集团通过理事会 决议同意与国防部交换 "萨德"部署地的通知。国 防部最快将于28日与乐天 集团正式签署换地协议。

最多配备9辆发射车

"萨德"全称为"末段 高空区域防御系统"。美韩 去年7月宣布,将在韩国部 署"萨德",理由是防范朝 鲜可能发动的导弹攻击。

韩联社援引消息人士 的话报道,美国部署在韩 国的"萨德"反导系统将有 4辆至9辆发射车,每辆发 射车配有8枚拦截弹。不 过,发射车的确切数字尚 未对外公布。"萨德"系统 将使用AN/TPY-2型X波 段雷达。



2月27日,韩国民众在位于首尔的乐天集团总部前举行抗议示威活动, 新华社 图 并高举反对"萨德"的标语。

回应

外交部:部署"萨德"一切后果由美韩承担

外交部发言人耿爽27日在例 行记者会上表示,美韩推进在韩 国部署"萨德"反导系统,严重破 坏地区战略平衡,严重损害包括 中国在内的本地区有关国家战略 安全利益,不利于维护朝鲜半岛 的和平与稳定。中方反复强调,理 解有关方维护自身安全的合理关 切,但一国安全不应建立在损害 别国安全的基础上。遗憾的是,韩 方罔顾中方利益关切, 执意配合

美方加紧推进有关部署进程。中 方对此表示坚决反对和强烈不

"我要再次强调,中方反对在 韩部署'萨德'系统的意志是坚定 的,将坚决采取必要措施维护自 身安全利益,由此产生的一切后 果由美韩承担。我们强烈敦促有 关方停止相关部署进程,不要在 错误道路上越走越远。"耿爽说。

2558.5284 凝華語

声音

中国不欢迎这样的"乐天"

27日,韩国乐天集团理事会作 出决定,同意就"萨德"反导系统部 署用地与韩国军方签署协议。闯过 了选址问题这一关,"萨德"部署进 程就完全掌控在韩国军方手里,"萨 德"落地节奏将大大加快。毋庸置 疑,这将严重损害包括中国在内的 本地区有关国家战略安全利益。

如果说部署"萨德"是在中国背 "捅刀子",那乐天此次不计后果 的草率决定,无异于为虎作伥。对于 这样的乐天,中国不欢迎!

作为韩国排名前五的大企业, 乐天在华业务涵盖领域广、收益大。 乐天玛特超市、乐天免税店、好丽友 等品牌为中国消费者所熟知。截至 2015年底,乐天集团旗下门店覆盖 了中国24个省份。其总销售额的 70%都来自中国消费者。中国市场 对于乐天的重要性不言自明。

试问,有哪个国家的人民能容 忍外国企业在自己的国家挣得盆满 钵满, 却干着有损本国国家利益的 勾当?乐天能够出于"国家安全"的 考虑同韩国军方换地, 中国消费者 也完全可以出于"国家安全"的考虑 对这样的企业、这样的产品说不!

第三日本

■均据新华社



無山南路

8992 8060

8514 5313